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            Nieuwsbrief februari 2024. 

Het is deze maand een erge dikke nieuwsbrief, 

vanwege dat de Notulen jaarvergadering 2023 en 

het jaar verslag 2023 is toegevoegd. Lees dit 

aandachtig door, zodat u tijdens de 

jaarvergadering welke op 22 februari gehouden 

zal worden op of aanmerkingen kunt door geven. 

C.v. De Kleidonkers kan terug kijken op een 

geweldige carnaval. Op zaterdag hadden ze in 

samenwerking met Levenslust een geweldige 

middag georganiseerd voor alle 55 plussers uit 

Maren Kessel en ’t Wild. Deze middag is bezocht 

door 50 leden van onze vereniging.  

In Memoriam. 
Ons bereikte het bericht van overlijden van: 

           Betsie Slegers – Van der Meer 

               overleden op  21 januari. 

Wij wensen Henri, kinderen, kleinkinderen, 

familie en bekenden sterkte en kracht toe om 

dit verlies te dragen. 

Plan Liesdaal. 
Op het plan liesdaal is nog een bouwkavel vrij. 

Het is 480 vierkanten meter en de prijs is 

ongeveer €215.000,-. Zijn er mensen in Maren 

Kessel die hier interesse in hebben neem dan 

zo snel mogelijk contact op met de gemeente 

en vraag naar Twan Thissen. Mocht niemand 

uit Maren Kessel interesse hebben dan gaat hij 

over ongeveer drie weken de vrije verkoop in. 

Valpreventie. 
Op donderdag 14 maart komt Ad Sterkens een 

lezing geven over valpreventie. Dit is een zeer 

interessante lezing. In Nederland beland elke 

vier minuten een 65 plusser op de 

spoedeisende hulp na een valincident. De 

gevolgen van een val zijn enorm, zowel in 

persoonlijk leed als maatschappelijke 

zorgkosten. Deze middag mogen ook niet leden 

komen. Opgave is niet nodig. Aanvang 14.00 

uur in het Gilde paviljoen. 

Bloemschikken. 
Dinsdag 19 maart is er weer een bloemschik 

avond. Mireille v.d ven komt deze avond geven. 

We gaan een paasstukje maken en de kosten 

bedragen €20,00.  

Aanvang 19.30 uur bij het Gilde Paviljoen 
Opgave graag voor 10 maart bij Lea 

0630946827. 

Belasting invulhulp. 
Jaap Appeldoorn uit Lith is bereid om tegen 

een kleine vergoeding u te ondersteunen met 

het invullen van de belastingpapieren. 

Wilt u hier gebruik van maken neem dan 

contact op Met Jaap 06-46532037. Zeg wel 

dat u lid bent van KBO Levenslust uit Maren 

Kessel. 

Fiets drie daagse. 
2-3-4 augustus organiseren we een fiets drie 

daagse. We hebben kamers gereserveerd bij 

Hotel Steensel in Steensel. De kosten komen op 

ongeveer €150,00 p.p op basis van halfpension. 

Wilt u hier aan deelnemen geeft u zich dan 

op voor 15 maart Bij Gerry 06-27592588. 

Activiteiten. 
Iedere donderdag wandelen en ontmoeten. 

Aanvang 11.00 uur 

Iedere dinsdag clubmiddag. Aanvang 13.30 

uur De Nolder. 

21 februari kerkplein schoonmaken 

aanvang 9.00 uur. 

22 februari jaarvergadering Gilde Paviljoen 

aanvang 13.30 uur. 

5 maart kienen Gilde paviljoen aanvang 13.30 

uur. 

14 maart lezing valpreventie Gilde paviljoen 

aanvang 14.00 uur. 

19 maart bloemschikken Gilde paviljoen 

aanvang 19.30 uur. 

30 maart paasbrunch Gilde paviljoen aanvang 

13.00 uur.
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Paasbrunch. 

Zaterdag 30 maart organiseren wij een Paasbrunch  bij het 

Gilde paviljoen. 

We beginnen deze middag om 13.00 uur en zal ongeveer om 

17.00 uur zijn af gelopen. 

Na de brunch zal er een muzikaal optreden zijn van: 

Hans van Buul 

 

De kosten bedragen €15,00 dit is inclusief koffie/thee en 

brunch. 

Consumpties zijn voor eigen rekening. 

 

Opgave doormiddel van €15,00 over te maken naar rekening 

nummer NL 53 RABO 0131710842 onder vermelding 

paasbrunch 

Let op geef op tijd op want vol=vol. 
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Uitnodiging Algemene ledenvergadering. 

Datum: 22 februari 2024 

Tijd:13.30 uur 

Plaats: Gildepaviljoen Sint Lambertus gilde. 

Agenda: 

1. Opening door voorzitter. 

2. Verslag ledenvergadering d.d. 16 maart 2023 (bijgesloten) 

3. Jaarverslag 2023 (bijgesloten) 

4. Financieel jaarverslag 2023. Tijdens de vergadering zal de exploitatierekening 2023 ter 

inzage liggen. 

5. Verslag kascommissie. 

6. Begroting 2024 (ligt tijdens vergadering ter inzage.) 

7. Bestuursverkiezing: Aftredend zijn de leden Henri Slegers en Gerry v Tuijl, beiden stellen 

zich herkiesbaar. Kandidaatstelling door de leden is mogelijk door inlevering bij de secretaris 

vaneen daartoe strekkende schriftelijke bereidverklaring van de kandidaat, uiterlijk 4 dagen 

voorde algemene leden vergadering. 

8. Bespreking jaarkalender 2024. 

9. Mededelingen: 

Website. 

Reiscommissie. Ans van Lent en Sophie van Kessel hebben aangegeven te willen stoppen met 

de reiscommissie. 

Fietscommissie: Gerda Nelissen heeft aan gegeven te willen stoppen met de fietscommissie. 

10. Rondvraag en sluiting van de vergadering. 

 

Na de sluiting van de vergadering zal Jessica Nab uitleg komen geven wat Ons Welzijn allemaal 

voor u kan betekenen. 
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Notulen Algemene leden vergadering 16 maart 2023 

Aanvang 13.30 uur Gilde Paviljoen 

Aanwezig: 36 leden inclusief bestuur. 

Afwezig m.b.v. 13 leden 

 

1. Opening door voorzitter. Volgens onze statuten zijn wij verplicht om onze leden eens per 

jaar op de hoogte te stellen van : jaarverslag, kasverslag, activiteiten enz. Door het jaar heen 

organiseren we vele activiteiten. Dit is de kracht van onze bloeiende, groeiende en gezonde 

vereniging die volgend jaar zijn 60 jarig onafgebroken bestaan gaat vieren. Jammer dat nog 

zoveel senioren uit Maren Kessel geen deel uit maken van onze club. 

In november kregen we het bericht dat de Fam Sleutjes ging stoppen en wij als vereniging 

met onze clubmiddagen op straat kwamen te staan. Het probleem hebben we als bestuur 

meteen voor gelegd aan de gemeente, dorpsraad, VDG en DTV. Diverse gesprekken gehad 

met gemeente ambtenaren en de manege, dit heeft er toe geleid dat wij dat wij totdat er 

een nieuwe accommodatie is gebruik gaan maken van De Nolder. 

De voorzitter vroeg een minuut stilte ter nagedachtenis aan onze overleden leden van 

afgelopen jaar, met name Johan Voets, Stina v Kessel, Wim Wertenbroek en onlangs oud 

bestuurslid Rieki v Mook. 

De voorzitter verwelkomde speciaal onze nieuwe leden. 

Hierna verklaart hij de vergadering voor geopend. 

 

2. Verslag ledenvergadering 9 maart 2022. 

Secretaris leest deze voor, er zijn geen op of aanmerkingen waarna de notulen worden goed 

gekeurd en ondertekend door voorzitter en secretaris. 

 

3. Jaarverslag 2022 

Het volledige jaarverslag heeft u toegezonden gekregen in de nieuwsbrief van februari. 

Voorzitter licht de activiteiten nog eens toe. Hij bedankt de vrijwilligers die deze activiteiten mee 

hebben ondersteund. Mainita Jansen gaat de taak van de verjaardagskaarten overnemen van Rieki v 

Mook.  
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4. Financieel verslag. 

De balans. 

Afgelopen jaar een vermindering €1694, dit is mede door dat er meer activiteiten 

georganiseerd waren in 2022. Bestuur heeft het besluit genomen om de koffie/thee bij 

clubmiddagen en de fietsmiddagen niet meer uit de kas te doen, maar voor eigen rekening. 

Wim v Lent stelt voor om bij de regio bank de spaarrekening op te zeggen en alles bij de 

Rabobank te doen. Bestuur had deze beslissing al genomen. 

 

De exploitatierekening. 

Paul Oortman vraagt waarom subsidie dorpsraad op 0 staat, wij als levenslust maken daar 

geen gebruik van omdat wij bij andere instantie subsidie hebben gekregen. 

Voorzitter bedankt Wim en Henri voor het maken van het verslag. 

 

5. Verslag kascommissie 

Hebben deze gecontroleerd en goedgekeurd. Gerrie Leenaars heeft twee jaar in de 

kascommissie gezeten en is niet meer herkiesbaar, Maria Hesemans treed toe tot de 

kascommissie Wim v Lent overhandigd het bestuur een verbetering controle kascommissie, 

deze zal aan de kascommissie gegeven gaan worden. Voorzitter bedankt Gerrie en Leo voor 

de controle. 

 

6. Begroting2023. 

Deze wordt ter kennisgeving aangenomen en goed gekeurd. 

 

7. Bestuursverkiezing 

Aftredend en herkiesbaar Gerard v Schijndel en Lea v Schijndel. Er zijn geen tegenkandidaten 

gemeld bij het secretariaat, beiden bij acclamatie in het bestuur benoemd voor een periode 

van drie jaar. 

Gerard licht  toe dat hij eerder had aan gegeven om te stoppen binnen het bestuur, maar 

we hebben als bestuur nog geen opvolger kunnen vinden en ook vanwege dat we het 
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probleem huisvesting hebben en Gerard goede contacten met de gemeente heeft hij 

besloten heeft om zich herkiesbaar te stellen. Hij geeft duidelijk aan dat hij nog maar voor 

maximaal drie jaar aan blijft. 

 

8. Bespreking jaarkalender 

Bestuur heeft vorig jaar al besloten om deze maar per kwartaal op te stellen. Lea heeft 

contact gehad met de Zonnebloem of deze hun jaarkalender willen toesturen zodat wij met 

onze activiteiten rekening kunnen houden met de activiteiten van de Zonnebloem 

 

9. Mededelingen 

Contributie: Dit jaar geen verhoging volgend jaar zal de contributie verhoogd worden naar 

€22,00. 

Biljarten/kaarten/hobbymiddag/koersbal, de clubmiddag zijn er goed bezocht alleen de 

ruimte in De Nolder is erg beperkt maar we hebben geen keus. Koersballen zou iets meer 

bezocht mogen worden. Gerrie Leenaars maakt de opmerking dat het niet fijn is dat deze 

apart van de groep zitten, maar er zit vanwege de ruimte niets anders op. Bestuur stelde 

voor om eventueel het koersballen naar een aparte middag te brengen, de aanwezige leden 

gingen hier niet mee akkoord. 

Henk Kooimans vraagt of er gesproken is dat de Fysio eruit gaat, dit is wel bij de gemeente 

besproken maar dat is nog niet aan de orde. Dan zal eerst De Nolder opgeknapt moeten 

worden en een ruimte voor de fysio gevonden moeten worden. 

 

Fietscommissie: 

 De fietskalender zal met de nieuwsbrief van maart mee komen. Vanwege aanmelding jongere leden 

gaan de dagtochten naar de zondag. 

Voorzitter vraagt of de leden die in de fietscommissie zitten nog aan willen blijven, alle geven aan om 

erbij te blijven. 

Reiscommissie:  

Voorzitter zegt dat de reis en fietscommissie bij elkaar is geweest om een vijfdaagse reis te 

organiseren, er is tot op heden maar zijn hiervoor maar erg weinig aanmeldingen voor binnen 

gekomen. Annie v Heel geeft de opmerking dat vijf dagen erg lang is en wil terug naar drie dagen. Er 

zijn meer leden die een voorkeur hebben voor een drie daagse reis. De fiets en reiscommissie gaat 

kijken of er een mogelijkheid is om een driedaagse fiets reis te organiseren.  
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Voorzitter vraagt of de leden die in de reiscommissie zitten nog aan willen blijven, alle geven aan om 

erbij te blijven. In het najaar zullen deze een busreis gaan organiseren. 

Museum plusbus: Er kunnen nog 10 personen met mee, graag dan zo snel mogelijk opgeven. 

Paasbrunch: wil je hieraan deelnemen graag zo spoedig mogelijk aan melden. Er hebben tot 

nu toe 54 leden aangemeld. 

Gerard meld dat we ons weer hebben aan gemeld voor de cursus veilig verkeer, vorig jaar niet aan 

kunnen deelnemen vanwege teveel opgave. 

10. Rondvraag 

Paul Oortman: KBO heeft geen website, hij krijgt het antwoord dat we er twee jaar geleden 

een opzet hebben gemaakt maar dat degene die ermee bezig was gestopt is. Paul gaat 

informatie opvragen bij KBO Brabant hoe dit in zijn werk gaat. 

voorzitter sluit de vergadering. 

 

Na de vergadering geeft Loes v Eldijk uitleg over wat Ons Welzijn allemaal doet, Loes heeft 

ook twee collega’s bij van Ons Welzijn. 

Jessica ouderwerker van Ons Welzijn, deze is speciaal in dienst voor ondersteuning KBO van 

de gemeente Oss. 

Paulien nieuwe collega contactpersoon vrijwilliger. 

Ons welzijn heeft van de gemeente de opdracht gekregen om meer in de wijk te gaan. 

Maandag tussen 10.00 en 11.00 is er in de snoek een inloop spreekuur waar we terecht 

kunnen voor alle vragen. 

In Geffen is een financieel inloopspreekuur op dinsdag van 10.00 tot 11.00 uur. 

De inloopspreekuur is in meerdere dorpen en wil je vanwege privacy niet graag in Lith dan 

kun je op de flyer zien in welke dorpen we nog meer aanwezig zijn. 

Loes heeft diverse flyers bij wat Ons Welzijn allemaal te bieden heeft. 

De voorzitter bedankt Loes voor haar inzet voor ons dorp. 

Na de vergadering komt de wijkagent met toneel vereniging Geffen op een ludieke manier 

oplichting aan de orde brengen. Dit was een leuk leerzaam optreden. 
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Jaarverslag 2023 seniorenvereniging Levenslust Maren Kessel en ’t Wild. 

Voor u ligt het jaarverslag van 2023. Het was een bijzonder jaar voor ons met de sluiting van De 

Sleutel, konden we al onze geplande activiteiten laten door gaan? We hebben de Doe ruimte in de 

Nolder wat aan gepast zodat we daar onze clubmiddagen konden laten plaatsvinden en de andere 

activiteiten hadden plaats bij het Gilde. Veel lees plezier. 

 

Ledenbestand. 

31 december 2023 telde onze vereniging 133 leden. Er hebben in 2023 18 nieuwe leden zich 

aangemeld, 4 leden hebben zich afgemeld en 1 lid is overleden. 

Riekie van Mook is overleden, we zullen de betrokkenheid van Riekie missen. 

Clubmiddagen. 

De wekelijkse clubmiddagen op de dinsdag hebben door weg vallen De Sleutel plaats gevonden in De 

Nolder. Deze hebben tot juli plaatsgevonden en in september zijn deze weer van start gegaan. Deze 

middagen werden wekelijks door een 45 tal leden bezocht om te handwerken, kaarten, of te biljarten. 

De kaartcompetitie is gewonnen door Dien v Alem en de biljartcompetitie door Theo v Kessel. 

Kienen. 

In het jaar 2023 was het op de 1 e dinsdag van de maand kienen, in de maand juni is deze vanwege de 

kermis niet door gegaan. Deze middagen werden erg goed bezocht. Een bijzonder woord van dank aan 

Johan Steenbruggen en Marietje Bakker die de kien middagen verzorgde. 

Fietstochten. 

In het jaar 2023 zijn we 7 maal erop uit getrokken voor erge mooie fietstochten welke door de 

fietscommissie waren uitgezet. Fietscommissie bedankt voor jullie inzet. 

Kerkplein. 

Iedere 3 e woensdag van de maand is er een groep vrijwilligers van onze vereniging die zorgen dat het 

kerkplein er het hele jaar door netjes bij ligt. Hartelijk dank voor jullie inzet. 

Gym. 

Wekelijks op de dinsdagmorgen is er een groep die aan de gym deelneemt, bij mooi weer waren deze 

activiteiten in de speeltuin aan de Pastoorroesweg. 

Bestuursvergadering. 

Iedere 2 e woensdag van de maand kwamen wij als bestuur bijeen, waarbij de gebruikelijke agenda 

punten aan de orde kwamen. Afgelopen jaar hebben we ook twee vergaderingen gehad met de KBO uit 

Lith en Lithoyen/Teefelen. 
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Verjaardag actie. 

Deze actie is dit jaar ook erg goed verlopen, een bijzonder woord van dank aan Gerrie Leenaars en 

Manita Janssen en natuurlijk onze leden voor de financiële bijdrage. 

Jubileum en ziekte. 

Afgelopen jaar hebben wij de leden die een jubileum te vieren hadden een presentje gebracht. Leden 

die ziek waren hebben een beterschap kaart gehad. 

Bovenstaande is alleen gebeurt voor zover het bij ons bekend was. 

Nieuwsbrief. 

Maandelijks hebben wij onze leden een nieuwsbrief bezorgd, deze werd bezorgd tegelijk met het KBO 

clubblad de ONS. Henri Sleegers en Johan van Tuyl zorgde dat deze maandelijks bij u in de bus kwam, 

hartelijk dank hiervoor. 

Wandelen en ontmoeten 

Wekelijks is het iedere donderdagmorgen wandelen en ontmoeten. Na de wandeling stond bij bakkerij 

van Mook de koffie/thee met wat lekkers klaar. Op 6 april en 14 december hebben alle kinderen van 

de Sint Antoniusschool met ons mee gelopen. Een bijzonder woord van dank aan Ons Welzijn, Bakkerij 

van Mook en de kernraad Maren Kessel voor de financiële bijdrage. 

 

Hieronder ziet u een overzicht welke activiteiten dit jaar hebben plaats gevonden 

buiten onze vaste activiteiten. 

16 maart algemene leden vergadering. Deze is door 36 leden bezocht, Gerard v Schijndel en Lea v 

Schijndel waren herkiesbaar voor het bestuur en zijn beide weer benoemt. Gerrie Leenaars was 

aftredend bij de kascommissie, Maria Hesemans is toe getreden tot de kascommissie. Gerrie bedankt 

voor je inzet. Na de vergadering kwam de wijkagent en toneel groep uit Geffen op een ludieke manier 

oplichting aan de orde brengen. Het was een leuk en leerzaam optreden. Onze hartelijke dank 

hiervoor. 

17 maart nationale pannenkoekendag. Een 25 tal leden is op de basisschool pannenkoeken wezen 

eten. Na het eten werden we door groep 7/8 verast met een bingo. 

30 maart bloemschikken. Een 17 tal dames hebben deze avond een mooi paasstuk gemaakt onder 

leiding van Mireille uit ’t Wild. 

8 april Paasbrunch, Deze is door 66 leden bezocht. Na een erg goede brunch konden we genieten van 

een optreden van Cor Swanenberg en Henk Verhagen. 

24-25-28 april geranium en zomerplanten verkoop. Dit was zoals afgelopen jaren wederom een 

groot succes. Met dank aan de vele vrijwilligers. 

26 april. Deze dag hebben we met de museum plusbus een bezoek gebracht aan het openlucht 

museum in Arnhem. Deze dag sloten we af bij het Gilde paviljoen met een stamppottenbuffet.  

11 mei. Hebben we een bezoek gebracht aan de Sint Jan en daarna een bezoek aan het Brabants 

Museum waar we de tentoonstelling van de Efteling bezochten. 
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25 mei. Hebben we een work shop gehad over veilig fietsen. Deze work shop werd verzorgd door Jan 

Huijbers van veilig verkeer Nederland. 

24 juni doe dag voor alle 50 plussers uit Maren Kessel en ‘t Wild. Was wederom een groot succes, 

we begonnen de dag bij de Hoog hei in Berlicum waar we diverse spelen konden doen. Hier gebruikte 

we een goed verzorgde lunch. We sloten deze dag af in Maren Kessel waar we bij het Gilde Paviljoen 

genoten van een warm en koud buffet. Aan deze dag hebben 41 50 plussers deel genomen. 

Driedaagse fietsweekend van 18 tot en met 20 augustus Hier hebben 23 leden aan deelgenomen. 

We vertrokken met de fiets vanaf de Babbel richting Wintelre. Zaterdag hebben we met de fiets de 

omgeving verkent en een bezoek gebracht aan het plaatselijk Gilde waar we een jeu de boul competitie 

hebben gedaan. De andere dag vertrokken we weer naar Maren Kessel. Was wederom een zeer 

geslaagd weekend. Een woord van dank aan Gerrie van Tuyl, Ad vd Ven en Gerard van Schijndel voor 

de organisatie. 

29 september busreis naar Klompenmakerij Den Dekker in Dussen. Op een ludieke manier 

kregen we uitleg over klompen maken. Na de lunch gingen we met een treintje naar de Black Augus 

farm waar we een rondleiding kregen. We sloten de dag af met een diner in de Schutskooi in Oyen. 

4 tot 26 september Rabo clubsupport. Hier hebben wij als vereniging ook aan deelgenomen en 

hebben hier een mooi bedrag van ontvangen. De leden die een stem uit hebben gebracht hartelijk dank 

en hopelijk kunnen we volgend jaar weer op jullie rekenen. 

21 oktober afsluiting seizoen. We begonnen deze dag in de ochtend met een workshop zolang 

mogelijk thuis wonen met hulpmiddelen. Deze workshop werd verzorgd door Ad Sterkens van 

Brabant wonen, na een lunch hadden we een gezellige muziekbingo. Deze dag werd door 47 leden 

bezocht. 

2 december Sinterklaasmiddag 31 leden hebben deze gezellige middag bezocht en na afloop ging 

iedereen met een cadeautje naar huis.. 

17 december Kerstviering. Deze is gehouden in het Gilde paviljoen wat helemaal in kerstsfeer was 

gebracht. Er hebben 72 leden genoten van een vier gangen diner. 

Zoals u hebt kunnen lezen zijn wij in 2023 actief geweest met het organiseren van vele 

activiteiten welke goed door onze leden zijn bezocht.  


